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Ata de nº 2080/2019.

Aos dezoitos dias do mês de novembro de 2019, reuniu-se em

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira,

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a segunda Secretária que

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, considerando a

ausência da Servidora Isabete Menegas, o Vereador Docimar prosseguiu

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi

dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do

dia 04 de novembro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi posto

em segunda discussão o Projeto de lei Complementar nº 002/2019, com a

Mensagem Retificativa, com a palavra o Vereador Egon salientou que o

Projeto foi construído entre os Poderes Executivo e Legislativo, e que a

prova é a vinda da Mensagem Retificativa. Destacou a extrema

importância do Projeto e reafirmou seu voto favorável. Disse que o

Presidente da CUP foi muito feliz quando solicitou a baixa da proposição,

pois conseguiram melhorá-la para atender os anseios dos Professores (as).

Sem mais manifestações o Projeto foi posto em segunda votação e foi

aprovado por unanimidade com a Mensagem Retificativa do ofício PM nº

265/2019. Repassado pelo Sr.Presidente que atendendo ao pedido dos

Professores Estaduais de Campinas do Sul, no dia de hoje e dada a

urgência foi formulado um Projeto de Moção de Repúdio contra a Reforma

da Estrutura proposta pelo Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Sr.

Eduardo Leite e que tramita na Assembléia Legislativa. Assim, a Moção foi

protocolada no dia de hoje e distribuídas cópias aos Vereadores. Dito que

após a leitura, discussão e votação, aqueles Vereadores que concordarem

poderão assinar a Moção que será enviada ao Governo do Estado e a

Assembléia Legislativa do Estado. Após sua leitura e concordância dos

Membros da CUP e dos Líderes de bancadas, foi posta em discussão, com

a palavra o Vereador Ronaldo falou de sua contribuição e do Vereador

Bonatti na elaboração da Moção, para atender a solicitação das

Professores que os procuraram. Disse ser justa a preocupação e o pedido
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dos Profissionais. Declarou entender a revolta dos Professores, pois

embora o Ex Governador Sartori tenha adotado muitas medidas amargas

que os prejudicaram, o que difere é que o atual Governador em sua

campanha política disse que não adotaria medidas desta natureza para

prejudicar a classe, e no entendo está fazendo, traindo a confiança de

todos. Afirmou que votará favoravelmente sem medo, para dar sua

contribuição e prestar sua solidariedade aos Profissionais da Educação.

Disse estar torcendo para que as reformas não aconteçam e repassou que

nesta tarde ligou para o Deputado Estadual Zamquim, para que analise

com carinho e não vote favoravelmente os Projetos da forma como estão.


